
Kedves Érdeklődők! 

A jogosítvány mára szinte elengedhetetlen, megléte megkönnyíti a mindennapi 

életünket a hétköznapokban, nem kell másokhoz alkalmazkodnunk. Bár a jogosítvány megléte 

szabaddá és önállóvá teszi az embert, nem szabad megfeledkezni a vele járó felelősségről sem. 

Az autósiskola kiválasztása a jogosítványszerzés menetében az egyik legnehezebb, de 

ugyanakkor legmeghatározóbb kérdés.  Az autósiskolák tanfolyamain szerzett tapasztalatok-, 

élmények hatással lesznek a későbbi vezetési stílusunkra és a gépjárművekhez való 

hozzáállásunkra. Autósiskolánk ezért fontosnak tartja, hogy az oktatás során jó hangulatban 

fektesse le az alapokat, és odafigyeléssel készítse fel tanulóit a biztonságos és felelősségteljes 

közlekedésre. 

Autósiskolánknál nem csak tanteremi oktatásra, hanem online tanulásra is van 

lehetőség.  Online kresz tanulása esetén iskolánknál nem kell sablonos, tanteremi órákra járni, 

online képzési rendszerünk (E-learling) lehetővé teszi, hogy otthonról kényelmesen 

elvégezhesse a kresz tanfolyamot. A tanulás során részletes illusztrációkkal, videós anyagokkal 

és valós forgalmi szituációkkal fog találkozni. Tanuljon bárhol, bármikor, a saját tempójában! 

Jelentkezési lapjaink tanfolyamainkra a 

https://gyszc.hu/p/autosiskola

weboldalon érhetők el. 

A hiánytalanul kitöltött jelentkezési lapját (aláírva -, kiskorú gyermek esetén törvényes 

képviselő által aláírva) személyesen is leadhatja vagy postai úton is megküldheti az alábbi 

címre: Harruckern Autósiskola 5700 Gyula, Szent István utca 38.. 

Bővebb információkért (díjak, kategóriák, stb.) kérjük, látogassa meg a Gyulai Szakképzési 

Centrum honlapját a www.gyszc.hu címen a Képzésekben szereplő Autósiskola neve alatt. 

Tanfolyamainkkal kapcsolatos kérdéseivel és minden egyéb információval kapcsolatban az 

+36-66-886-847-es telefonszámon érdeklődhet.

Bízva a jövőbeni sikeres pozitív és sikeres közös tanulásban, minden kedves vezetni vágyót 

szeretettel várunk autósiskolánkban! 
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